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إجابات كتاب التمارين
الضرب في عدد من منزلتين

أجد ناتج الضرب في كل مما يأتي:

(1) 66 x 22 = 1452

(2) 488 x 42 = 20496

(3) 655 x 32 = 20960
 

أكتب الرقم المناسب في لتصبح عملية الضرب صحيحة:

(4) 147x172499

(5) 65x251625
 

(6) أكمل الجدول، ثم أكتب مسألة الضرب والناتج:

(7) قياس: قاست حلا طول غرفتها بالشبر فوجدت أنها تساوي 25 شبراً، إذا كان طول
شبر حلا cm 15، فكم طول غرفتها بالسنتيمترات؟

375
 

(8) مسألة متعددة الخطوات: لدى تاجر 5 صناديق يحتوي كل منها على 12 طبقاً من
البيض، وفي كل طبق 30 بيضة. كم عدد البيض في الصناديق جميعها؟
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أستعمل الأعداد 2, 4, 6, 8 لأكتب مسألة ضرب، بحيث أحصل على أكبر ناتج ممكن.

64 x 82 = 5248


